



*Služba za boračko-invalidsku i socijalnu zaštitu
opću upravu i društvene djelatnosti*

Broj: 01-05-5-1541-3/19
Maglaj: 02.08.2019.godine

OPĆINSKO VIJEĆE

PREDMET: Informacija o radu i funkcionisanju privatnih predškolskih obrazovnih ustanova za 2018./2019.godina na teritoriji općini Maglaj, a koji se sufinansiraju iz Budžeta Općine Maglaj, dostavlja se ;-

Na osnovu Plana i programa rada Općinskog vijeća Maglaj za 2019.godinu („Službene novine Općine Maglaj,, broj 2/19) planirane su i tačke „Informacija o radu i funkcionisanju privatnih predškolskih obrazovnih ustanova za 2018./2019.godina na teritoriji općini Maglaj, a koji se sufinansiraju iz Budžeta Općine Maglaj“.

Obzirom da na teritoriji općine Maglaj djeluju dvije privatne predškolske obrazovne ustanove, PPU „Mala raja“ koju Općina Maglaj sufinansira sa 2.500 KM i PPU „Dječiji osmjeh“ koju Općina Maglaj sufinansira sa 5.000 KM, u prilogu Vam dostavljamo njihov „Izvještaj o radu u kojem je iznesen način njihovog funkcionisanja i rada kao i problematika sa kojom se sureću uključujući i njihove planove rada u narednom periodu“

RUKOVODILAC SLUŽBE
Eldina Mehinagić

PRIMLJENO	01.08.19		
Org. jedinica	Klasif. oznaka	Redni broj	Broj priloga
		5866	

PPU „ DJEČIJI OSMIJEH „ MAGLAJ

IZVJEŠTAJ

Maglaj, juli 2019.godine

1. Opći podaci o predškolskoj ustanovi

Tabela 1.

Naziv predškolske ustanove:	Privatna predškolska ustanova „Dječiji osmijeh“ Maglaj
Adresa:	Ulica Ivana Pavla bb
Akt o osnivanju:	Odluka Osnivača 11/18 od 29.11.2018.godine
Akt o upisu u sudski registar:	043-0-REG-18 -001357 od 29.11.2018..godine
Akt o upisu u registar Ministarstva:	10 - 02- 1644 - 3 – 03/ 18.
Direktor:	Profesor predškolskog odgoja i obrazovanja Mahmić Alisa Telefon : 061 – 608 – 654
Administrativni radnik:	Knjigovodstveni servis „ Esma „
Stručni saradnici: logoped- surdoaudiolog, pedagog psiholog	/
Fax :	Fax: /
e-mail :	privatnapredskolskaustanova@hotmail.com
Web site :	
Broj djece :	40
Broj grupa :	2
Ukupan broj zaposlenih:	7
Ukupan broj odgajateljica:	3
Ukupan broj zdravstvenih radnika:	2
Ukupan broj ostalih zaposlenih :	2
Broj objekata:	1
	Centralnih:1
	Područnih: /

1. Organizacija rada

Radno vrijeme ustanove je prilagođeno potrebama roditelja. Počinje u 6,00:30,00 sati i traje do 16,00:30,00 sati. Rad osoblja (odgajateljica) organizovan je u dvije smjene.

2. Uslovi rada

Odgajno-obrazovni rad odvija se u jednom objektu zatvorenog prostora od 160m². Objekat je sagrađen 2005. godine i tehnički zadovoljava propisane standarde za rad jedne predškolske ustanove. Prostorije u unutrašnjosti vrtića su adekvatne. Otvoreni prostor, odnosno igralište koje djeca koriste je kompletno ograđeno čime je povećana sigurnost djece sa adekvatno urađenim igralištem za djecu(kućica, tobogan, dvije ljuljaške, dvije klackalice, jedna za mlađu grupu i jedna za stariju, pješćanik).

3. Brojno stanje odgojnih grupa

Tabela 2.

Centralni objekt	ODGOJNE GRUPE U PREDŠKOLSKOJ USTANOVU															UKUPAN BROJ DJECE			UKUPAN BROJ DJECE	
	JASLICE				VRTIĆ				GRUPA OPOI O				OSTALO							
	BROJ DJECE			BROJ GRU-PA	BROJ DJECE			BROJ GRU-PA	BROJ DJECE			BROJ GRU-PA	BROJ DJECE			BROJ GRU-PA				
	M	Ž	U		M	Ž	U		M	Ž	U		M	Ž	U		M	Ž	U	
	4	6	10	1	10	20	30	1	-	-	-	-	-	-	-	-	14		40	40

4. Vrste programa u predškolskoj ustanovi

1. Cjeloviti razvojni program

U proces realizacije Cjelovitog razvojnog programa uključena su djeca od 6 mjeseci života do polaska u školu. Cjelovitim razvojnim programom na početku pedagoške 2019./2020. godine, obuhvaćeno je 40 - tero djece.

Djeca su podijeljena u dvije odgojno-obrazovne grupe i to:

- mješovita jaslička grupa od 6 mjeseci do 3 godine života- podjeljene u dvije podgrupe (mlađa i starija)
- mješovita vrtićka od 3 do polaska u školu -podjeljena u dvije podgrupe(mlađa i starija)

2. Specijalizirani programi

U pedagoškoj 2019/2020. godini realizovat ćemo kraći specijalizirani program engleskog jezika na osnovu dobijene saglasnosti Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Zeničko-dobojskog kantona broj:10-38-15989.01/14. Specijalizirani program iz engleskog jezika vodit će stručno lice prof.Engleskog jezika Edina Karabegović prema utvrđenom planu i programu dva puta sedmično sa djecom u mješovitoj vrtićkoj odgojno-obrazovnoj grupi. Realizovat ćemo i specijalizirani program Islmaske vjeronauke koje će voditi stručno lice muallima Amira Talić, i to jednom sedmično sa djecom u mješovitoj vrtićkoj odgojno-obrazovnoj gupi.

Bit će realizovane i aktivnosti iz domena tjelesnog i zdravstvenog odgoja, a vodit će ih prof. Tjelesnog i zdravstvenog odgoja Mario Ninković. Do danas su realizovane 3 aktivnosti.

U domenu razvijanja zdravih navika ishrane i ostalih vidova zdravog održavanja duha i tijela kod djece, realizuju se i Zdravstvene radionice s djecom, a realizuje ih stručno lice Irena Ninković, dipl. zdravstveni radnik. Do sada je održano 5 zdravstvenih radionica.

Doktor opće medicine, Adin Obralić, s našom djecom radi na održavanju zdravlja kod djece jačanju imuniteta, oslobađanju straha od doktorskih pregleda, kao i cjelovite preglede djece i utvrđivanje njihovog općeg zdravstvenog stanja.

5. Plan izleta i posjeta u bližoj okolini

Djeca su u protekloj školskoj godini imala priliku da običu užu i širu jezgru grada, tako da smo bili u posjeti raznim ustanovama, radnjama i firmama, neke od njih su : Voćarnica A i M, Foto studio Bašić, krojačka radnja HM, ključarnica Creativ Designe, JU Merhamet, JU Narodna biblioteka čiji smo svakodnevni korisnici usluga, auto - škola 15 Januar, pekara Centar, VJ Maglaj, mesnica Karabaja, Crveni Križ, uzgajivačnica ptica, Dom Kulture „Edhem Mulabdić“ Gradska džamija i džamija Kuršumlja, Pops caffe food Jelah, firma Kantić - line Jelah, Tržni centar Bingo, posjeta Čabrinoj kafani, JU Pošta...

PPU „Dječiji osmijeh“ kao ustanova teži ka sto većem napretku, kako bi za djecu našeg grada omogućili što bolje uslove za boravak, rad i razvoj.

U našoj Ustanovi kao što je prethodno navedeno imamo upisanih 40 – tero djece, od toga je njih 6- tero na poludnevnom boravku koji košta 120 km , a ostali su na cjelodnevnom boravku i njihova upisnina košta 160 km.

Želim da naglasim da se Ustanova finansira iz svojih vlastitih prihoda, tj. od uplata roditelja i dijelom zahvaljujući pomoći Općine.

Naš vrtić radi isključivo po normama i standardima za predškolski odgoj i obrazovanje, poštujući odredbe Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju ZDK.

U cilju stvaranja povoljnih zdravstveno-higijenskih uslova ustanova redovno saraduje sa Institutom za zdravlje i sigurnost hrane ZDK te Higijensko epidemiološkom službom Javne ustanove „Dom zdravlja“ Maglaj.

Analiza hrane i brisevi površina uzimaju se naizmjenično svaki mjesec od strane Instituta za zdravlje i sigurnost hrane.

Svaka dva mjeseca se radi dezinfekcija, svaka tri mjeseca se radi dezinsekcija, a dva puta godišnje se radi deratizacija.

-Vrši se redovna proljetna i jesenja deratizacija kao i deratizacija u slučaju ukazane potrebe na poziv ustanove.

-Vrši se redovan sanitarni pregled zaposlenika – kuhara dva puta u toku godine, a ostalih zaposlenika jednom u toku godine.

-Vrši se redovna godišnja edukacija o protivpožarnoj zaštiti kao i redovan šestomjesečni pregled aparata za gašenje požara od strane Vatrogasne jedinice Maglaj.

Naši radnici su svoja prva radna iskustva stekla u našoj Ustanovi i veoma smo ponosni jer smo mladim i školovanim ljudima pružili priliku da rade i napreduju u svom gradu, i na taj način doprinose razvoju našeg grada.

Iz svega navedenog mozete zaključiti da naši prihodi često nisu dovoljni i da često moramo iznalaziti razne načine kako bi mogli da odgovorimo svim zahtjevima koji su postavljeni pred nas kako bi zadovoljili potrebe korisnika naših usluga, našu dječicu.

PRIVATNA PREDŠKOLSKA USTANOVA „MAGLAJSKA MALA RAJA“
ULICA ALEJA LJILJANA BB
MAGLAJ

BROJ:1-367/19
MAGLAJ, 01.08.2019.god.

FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
OPĆINA MAGLAJ
Služba za boračko-invalidsku i socijalnu zaštitu
opću upravu i društvene djelatnosti

PRIMLJENO	01.08.2019.		
Org. jedinica	Klasif. oznaka	Redni broj	Broj priloga
		586	

OPĆINA MAGLAJ

SLUŽBA ZA BORAČKO – INVALIDSKU I SOCIJALNU ZAŠTITU, OPĆU UPRAVU I
DRUŠTVENE DJELATNOSTI

PREDMET: I z v j e š t a j, dostavlja se, -

Privatna predškolska ustanova „Maglajska mala raja“ osnovana je 2016. godine rješenjem nadležnog Ministarstva broj 10-38-5602-4-01/16 od 16.6.2016. godine.

U početku rada ova ustanova je imala 2 uposlena sa 5. djece.
Trenutno prema Ugovoru o radu uposleno je 4. stručno osposobljenih lica i 2.uposlenika radi obavljanja privremenih i povremenih poslova.

Rad sa djecom odvija se u 2 (dvije) grupe i to:

- mješovita jaslička i
- starija vrtićka

Pored gore navedenih odgojno – obrazovnih grupa ova Ustanova radi i sa djecom školske dobi.

Mješovita grupa broji ukupno 20. djece od toga 7 dječaka i 13 djevojčica uzrasta od jedne godine do 3 godine i 6 mjeseci.

Starija vrtićka grupa broji ukupno 23. djeca od toga 11 dječaka i 12 djevojčica uzrasta od 3 godine i 6 mjeseci do 6 godina.

Što se tiče djece školskog uzrasta, pored obavljanja svakodnevnih redovnih školskih obaveza (zadaca, vježbanja,) vršimo odvoženje i dovoženje djece u školu. Na kraju 2018/19. god.imali smo 3 školarca a za narednu školsku godinu imamo već upisanih 7. djece.

Privatna predškolska ustanova „Maglajska mala raja“ vrši blagovremeno stručno osposobljavanje i stručno usavršavanje kako redovno uposlenih tako i lica zaposlenih po potrebi radi obavljanja privremenih i povremenih poslova (seminari, radionice, stručne teme kroz Stručna vijeća,...).

CILJ USTANOVE:

Promovirati rani odgoj i obrazovanje kroz različite metode odgojno – obrazovnog rada kao jednu od ključnih faktora za psihofizičke sposobnosti djece.

Da u skladu sa realnim mogućnostima obezbijedimo uslove za cjeloviti razvoj i ostvarivanje prava djece u skladu sa Konvencijom UN o pravima djece, kroz odgovarajuću podršku porodici, razvoj i jačanje predškolske institucije u ostvarivanju principa na kojima se zasniva predškolski odgoj i obrazovanje.

Ustanova ima za cilj odgoj djece predškolske dobi prema zakonitostima njihovog tjelesnog i intelektualnog razvoja kako bi još od rođenja rasla, razvijala se i odgajala u jednakim i povoljnim uslovima u skladu sa najnovijim naučnim spoznajama i uslovima društvenog života.

Jedan od najvažnijih ciljeva jeste obazbjediti djeci da kroz IGRU UČE, i da praktičnim posjetama i primjerima mogu naučiti i izvući ono najbolje.

PLANOVI USTANOVE:

Ustanova se može pohvaliti mnogim pohvalnicama i zahvalnicama u različitim segmentima i tako ćemo nastojati održati komunikaciju sa ostalim ustanovama, preduzećima i udrženjima.

Naši planovi za ubuduće jeste donositi niz noviteta i inovacija u radu sa djecom kao što su obuke plivanja za djecu, sportske aktivnosti, ples i engleski jezik.

Planiramo proširiti saradnju sa društvenom zajednicom kroz posjete ,radionice,...

Također imamo u planu širiti prostorne kapacitete vrtića.

Ali da napomenemo da se sve aktivnosti vrše prema potrebama, željama i interesovanjima djece.

S poštovanjem,

DOSTAVLJENO

1. Naslovu
2.a/a

DIREKTORICA

Armina Bočić, prof.

